

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 28 februarie 2022, la ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Moroeni

Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art. 134 alin. (1) lit. a) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prin dispoziția Primarului Comunei Moroeni, nr. 107 din 17 februarie 2022. La ședință au fost prezenți toți consilierii locali, doamna Andreoiu Ioana fiind prezentă prin intermediul aplicației electronice ZOOM. După comunicarea situației privind prezența consilierilor la ședință și constatarea întrunirii cvorumului, prevăzut la art. 137 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, care prevede că ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție, făcute de către secretarul general al comunei, domnul primar citește următoarea ordine de zi:

1. Citirea și aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare din 31 ianuarie 2022;
2. Aprobarea următoarelor proiecte de hotărâre:
 - 1)-proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru ședințele Consiliului local al comunei Moroeni din perioada februarie – aprilie 2022;
 - 2)-proiect de hotărâre privind aprobarea Convenției de colaborare între Consiliul Local al Comunei Moroeni și Societatea Națională de Cruce Roșie din România – Filiala Dâmbovița;
 - 3)-proiect de hotărâre privind numirea unui reprezentant al Consiliului Local al Comunei Moroeni și a unui supleant în comisia de evaluare a probei de interviu pentru ocuparea funcției de director adjunct al Școlii Gimnaziale „Ion Ciorănescu” din Moroeni;
 - 4)-proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli aprobat prin H.C.L. Moroeni nr. 3 din 31.01.2022, pe trimestrul I – 2022;
 - 5)-proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Organigramei și a Statului de funcții ale Primăriei Comunei Moroeni;
 - 6)-proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului privind activitatea asistenților personali ai persoanelor încadrate în gradul de handicap grav, în perioada iulie – decembrie 2021;
 - 7)-proiect de hotărâre privind numirea în funcția de șef a Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al Comunei Moroeni a domnișoarei Leotescu Nicoleta – Alexandra și privind modificarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local al Comunei Moroeni nr. 77 din 28.11.2019 privind reorganizarea, încadrarea și dotarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al Comunei Moroeni, județul Dâmbovița;
 - 8)-proiect de hotărâre privind schimbarea sediului Bibliotecii „Ion Ciorănescu” din Moroeni, din imobilul „Casa Ciorănescu” – sediul fostei Primării, în sediul amenajat lângă clădirea Primăriei Comunei Moroeni;
 - 9)-proiect de hotărâre privind modificarea Regulamentului Intern Pentru Utilizatori – Anexa nr. 2 la H.C.L. Moroeni, nr. 28 din 21.06.2013 privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Bibliotecii „Ion Ciorănescu” din Moroeni, Regulamentului Intern pentru Utilizatori al Bibliotecii „Ion Ciorănescu” din Moroeni, precum și a Regulamentului C.I.P. (Calculatoare cu Internet pentru Public);
 - 10)-proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului de activitate al Bibliotecii comunale „Ion Ciorănescu” pentru anul 2021, a Programului de activitate și Programul manifestărilor culturale, pentru anul 2022;

11)-proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Moroeni nr. 68 din 28.10.2021, privind completarea domeniului public al Comunei Moroeni prin includerea unor bunuri imobile, în ceea ce privește poziția nr. 196 din inventar – „Drum – pct. Padina” (D.E. 10);

12)-proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Moroeni nr. 53 din 29.08.2012 privind atribuirea în folosință a unei suprafețe de teren conform Legii nr. 15/2003 către Stoica Valentina.

3. Probleme diverse.

Înainte de a se supune votului ordinea de zi, în conformitate cu prevederile art. 136 alin. (9) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, secretarul general al comunei asigură Consiliul de îndeplinirea tuturor condițiilor legale privind proiectele de hotărâri supuse dezbaterii, acestea fiind însoțite de referatele de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, semnate de inițiator, rapoartele de specialitate ale compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local și de alte documente prevăzute de legislația specială.

Având în vedere cele expuse anterior de către secretarul general al comunei, domnul primar supune votului consilierilor locali ordinea de zi. Supusă la vot, ordinea de zi este aprobată de către toți cei prezenți, după care domnul primar a dat cuvântul domnilor consilieri pentru a face propuneri pentru alegerea noului președinte de ședință. Domnul Voicu Decebal l-a propus pe domnul Nedelcu Nicolae. Alte propuneri nu au mai fost făcute. Această propunere a fost supusă votului și a întrunit unanimitatea. Astfel, a fost adoptată **hotărârea nr. 6 din 28 februarie 2022** privind alegerea președintelui de ședință pentru ședințele Consiliului local al comunei Moroeni din perioada februarie – aprilie 2022.

Domnul primar a precizat că la ședință participă, pe lângă doamna contabil – Gisle Marinoiu și doamna bibliotecar Daniela Dicu, din partea aparatului Primăriei și mai mulți invitați care doresc să știe ce se va întâmpla cu islazurile locale, dacă vor fi atribuite spre pășunat crescătorilor din comună. Acești invitați sunt Bănescu Florin – președinte al Asociației Crescătorilor de animale „Bujorul de Munte” din Moroeni, Gurgu Ion, Gurgu Ionuț și alți crescători de animale din satul Muscel.

Domnul președinte de ședință a dat cuvântul secretarului general al comunei pentru citirea procesului verbal al ședinței ordinare anterioare, din data de 31 ianuarie 2022. După citirea sa, procesul verbal a fost supus votului și a fost aprobat de către toți consilierii locali, fără alte completări.

Domnul președinte de ședință a propus trecerea la punctul al doilea al ordinei de zi – analiza și dezbaterile proiectelor de hotărâre.

Primul proiect de hotărâre analizat, după cel privind alegerea președintelui de ședință, a fost cel privind aprobarea Convenției de colaborare între Consiliul Local al Comunei Moroeni și Societatea Națională de Cruce Roșie din România – Filiala Dâmbovița. Nu au fost puse întrebări cu privire la acest proiect, astfel că a fost supus votului și aprobat de către toți cei prezenți, devenind **hotărârea nr. 7 din 28 februarie 2022** privind aprobarea Convenției de colaborare între Consiliul Local al Comunei Moroeni și Societatea Națională de Cruce Roșie din România – Filiala Dâmbovița.

Al treilea proiect analizat a fost cel privind numirea unui reprezentant al Consiliului Local al Comunei Moroeni și a unui supleant în comisia de evaluare a probei de interviu pentru ocuparea funcției de director adjunct al Școlii Gimnaziale „Ion Ciorănescu” din Moroeni. Domnul primar a solicitat propuneri pentru numirea acestor reprezentanți, spunând că aceștia trebuie să întrunească condiția de a fi absolvenți de studii superioare și să nu fie cadre didactice la Școala „Ion Ciorănescu” din Moroeni, dacă sunt delegați din rândul consilierilor locali.

Domnul Aldulea Marian l-a propus pe domnul Stancu Marian ca reprezentant al Consiliului Local al Comunei Moroeni în comisia de evaluare a probei de interviu pentru ocuparea funcției de director adjunct al Școlii Gimnaziale „Ion Ciorănescu” din Moroeni. Altă propunere nu s-a mai făcut. Doamna Popa Monica l-a propus pe domnul Leotescu Florian pentru postul de supleant în această comisie, alte propuneri nemaifiind făcute. Domnul președinte de ședință, având în vedere propunerile făcute, a supus votului acest proiect de hotărâre, care a fost însușit de către toți consilierii locali devenind **hotărârea nr. 8 din 28 februarie 2022** privind numirea unui reprezentant al Consiliului Local al Comunei Moroeni și a unui supleant în comisia de evaluare a probei de interviu pentru ocuparea funcției de director adjunct al Școlii Gimnaziale „Ion Ciorănescu” din Moroeni.

A urmat analiza proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli aprobat prin H.C.L. Moroeni nr. 3 din 31.01.2022, pe trimestrul I – 2022. Doamna Gisle Marinoiu – contabilul instituției, a oferit explicațiile necesare. Nu au fost puse alte întrebări nici cu privire la acest proiect, astfel că a fost supus votului și aprobat de către toți cei prezenți, devenind **hotărârea nr. 9 din 28 februarie 2022** privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli aprobat prin H.C.L. Moroeni nr. 3 din 31.01.2022, pe trimestrul I – 2022.

Următorul proiect supus dezbaterii a fost cel privind aprobarea modificării Organigramei și a Statului de funcții ale Primăriei Comunei Moroeni. Cu privire la acest proiect, a existat o singură observație, a doamnei Popa Monica, care a precizat că postul trebuia menținut în organigramă la nivelul studiilor superioare.

Nu au fost alte discuții cu privire la proiectul de hotărâre, astfel că, după citirea rapoartelor de avizare ale comisiilor care l-au analizat, a fost supus votului de către domnul Nedelcu Nicolae, întrunind 14 voturi „pentru” și o „abținere”, a doamnei Popa Monica, adoptându-se astfel, **hotărârea nr. 10 din 28 februarie 2022** privind aprobarea modificării Organigramei și a Statului de funcții ale Primăriei Comunei Moroeni.

Următorul proiect de hotărâre supus dezbaterii a fost cel privind aprobarea Raportului privind activitatea asistenților personali ai persoanelor încadrate în gradul de handicap grav, în perioada iulie – decembrie 2021. Domnul Nedelcu Nicolae face o observație și spune că la Moroeni sunt cei mai mulți asistenți personali angajați, dintre toate localitățile din zona de nord a comunei.

Nu au existat alte intervenții cu privire la cele stipulate în acest proiect de hotărâre, astfel că, după citirea rapoartelor de avizare ale comisiilor care l-au analizat, a fost supus votului de către domnul Nedelcu Nicolae, întrunind unanimitatea, adoptându-se astfel, **hotărârea nr. 11 din 28 februarie 2022** privind aprobarea Raportului privind activitatea asistenților personali ai persoanelor încadrate în gradul de handicap grav, în perioada iulie – decembrie 2021.

S-a trecut la următorul proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi, cel privind numirea în funcția de șef a Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al Comunei Moroeni a domnișoarei Leotescu Nicoleta – Alexandra și privind modificarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local al Comunei Moroeni nr. 77 din 28.11.2019 privind reorganizarea, încadrarea și dotarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al Comunei Moroeni, județul Dâmbovița. Secretarul general al comunei a oferit explicațiile necesare privind acest proiect.

Alte intervenții nu fost în ceea ce privește acest proiect de hotărâre, dându-se citire acestuia, apoi rapoartelor de avizare, după care a fost supus votului și aprobat de toți consilierii locali, devenind **hotărârea nr. 12 din 28 februarie 2022** privind numirea în funcția de șef a Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al Comunei Moroeni a domnișoarei Leotescu Nicoleta – Alexandra și privind modificarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local al Comunei Moroeni nr. 77 din 28.11.2019 privind reorganizarea, încadrarea și dotarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al Comunei Moroeni, județul Dâmbovița.

Al optulea proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi a fost cel privind schimbarea sediului Bibliotecii „Ion Ciorănescu” din Moroeni, din imobilul „Casa Ciorănescu” – sediul fostei Primării, în sediul amenajat lângă clădirea Primăriei Comunei Moroeni.

Nu au existat intervenții cu privire la cele stipulate în acest proiect de hotărâre, astfel că, după citirea rapoartelor de avizare ale comisiilor care l-au analizat, a fost supus votului de către domnul președinte de ședință, întrunind unanimitatea, adoptându-se astfel, **hotărârea nr. 13 din 28 februarie 2022** privind schimbarea sediului Bibliotecii „Ion Ciorănescu” din Moroeni, din imobilul „Casa Ciorănescu” – sediul fostei Primării, în sediul amenajat lângă clădirea Primăriei Comunei Moroeni.

Următorul proiect analizat a fost cel privind modificarea Regulamentului Intern Pentru Utilizatori – Anexa nr. 2 la H.C.L. Moroeni, nr. 28 din 21.06.2013 privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Bibliotecii „Ion Ciorănescu” din Moroeni, Regulamentului Intern pentru Utilizatori al Bibliotecii „Ion Ciorănescu” din Moroeni, precum și a Regulamentului C.I.P. (Calculatoare cu Internet pentru Public). Doamna bibliotecar a spus că acest proiect de hotărâre are în vedere, în special, modificarea programului de funcționare, dat fiind faptul că sediul bibliotecii s-a mutat lângă sediul primăriei, iar dumea ei i-au fost delegate și atribuții privind asistența socială, cel puțin până când expiră suspendarea doamnei asistent social Vlăsceanu Aura.

Nu au fost discuții cu privire la proiectul de hotărâre, astfel că, după citirea rapoartelor de avizare ale comisiilor care l-au analizat, a fost supus votului, întrunind unanimitatea, adoptându-se astfel, **hotărârea nr. 14 din 28 februarie 2022** privind modificarea Regulamentului Intern Pentru Utilizatori – Anexa nr. 2 la H.C.L. Moroeni, nr. 28 din 21.06.2013 privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Bibliotecii „Ion Ciorănescu” din Moroeni, Regulamentului Intern pentru Utilizatori al Bibliotecii „Ion Ciorănescu” din Moroeni, precum și a Regulamentului C.I.P. (Calculatoare cu Internet pentru Public).

Al treilea proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi a ședinței, care a avut-o pe doamna bibliotecară ca semnatară a raportului de specialitate, a fost cel privind aprobarea Raportului de activitate al Bibliotecii comunale „Ion Ciorănescu” pentru anul 2021, a Programului de activitate și Programul manifestărilor culturale, pentru anul 2022.

După citirea proiectului, doamna Daniela Dicu a informat consilierii locali că a primit o donație în cărți foarte valoroase de la Muzeul Literaturii Române, în valoare de circa 3.500 lei, colaborare convenită la întâlnirea care a avut loc, în urmă cu câteva săptămâni, între domnul director al Muzeului și reprezentanții Primăriei și Consiliului Local, cu privire la situația juridică a „Casei Ciorănescu”.

Domnul Voicu Decebal o întreabă pe doamna bibliotecar de ce mai are nevoie în acest nou sediu, aceasta spunând că este nevoie să se amenajeze ca bibliotecă și anexa de lângă această camera, pentru a putea depozita toate cărțile care au mai rămas la sediul vechi, pentru că legea nu permite ca fondul de carte al unei biblioteci să fie împărțit în mai multe locații.

Doamna Chițescu Maria spune că apreciază activitatea Bibliotecii „Ion Ciorănescu” și pe cea a doamnei bibliotecar, laudând colaborarea pe care aceasta o are cu școala și, în general, cu toate instituțiile de învățământ din comună.

Doamna Dicu Daniela spune că a avut o activitate comună cu ocazia „Zilei lecturii”, cu cei de la Grădinița Moroeni, are în vedere mai multe manifestări, astfel cum au fost ele evidențiate în Programul de activități al Bibliotecii pentru anul 2022, dar, cel puțin până se încălzește, nu există locații unde acestea să se țină, având în vedere și mutarea școlarilor la Căminul Cultural Moroeni. Doamna bibliotecar spune că următoarea mare manifestare va fi de ziua județului, aceasta fiind și în calendarul Bibliotecii Județene „Ion Heliade Rădulescu” din Târgoviște.

Nu au existat alte intervenții cu privire la cele stipulate în acest proiect de hotărâre, astfel că, după citirea rapoartelor de avizare ale comisiilor care l-au analizat, a fost supus votului de către

domnul președinte de ședință, întrunind unanimitatea, adoptându-se astfel, **hotărârea nr. 15 din 28 februarie 2022** privind aprobarea Raportului de activitate al Bibliotecii comunale „Ion Ciorănescu” pentru anul 2021, a Programului de activitate și Programul manifestărilor culturale, pentru anul 2022.

Penultimul proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi, ce a urmat dezbaterii, a fost cel privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Moroeni nr. 68 din 28.10.2021, privind completarea domeniului public al Comunei Moroeni prin includerea unor bunuri imobile, în ceea ce privește poziția nr. 196 din inventar – „Drum – pct. Padina” (D.E. 10). Secretarul general al comunei a fost cel care a oferit detalii cu privire la acest proiect. Nu au fost puse întrebări cu privire la acesta, astfel că a fost supus votului și aprobat de către toți cei prezenți, devenind **hotărârea nr. 16 din 28 februarie 2022** privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Moroeni nr. 68 din 28.10.2021, privind completarea domeniului public al Comunei Moroeni prin includerea unor bunuri imobile, în ceea ce privește poziția nr. 196 din inventar – „Drum – pct. Padina” (D.E. 10).

Ultimul proiect aflat pe ordinea de zi ce a urmat la dezbateri a fost cel privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Moroeni nr. 53 din 29.08.2012 privind atribuirea în folosință a unei suprafețe de teren conform Legii nr. 15/2003 către Stoica Valentina. Tot secretarul general a oferit explicațiile necesare cu privire la proiectul de hotărâre și pentru că nu au fost necesare alte clarificări, domnul președinte de ședință l-a supus votului, iar, cu unanimitate de voturi a fost adoptată **hotărârea nr. 17 din 28 februarie 2022** privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Moroeni nr. 53 din 29.08.2012 privind atribuirea în folosință a unei suprafețe de teren conform Legii nr. 15/2003 către Stoica Valentina.

La punctul al treilea al ordinea de zi – probleme diverse, au fost următoarele luări de cuvânt:

Domnul primar a spus că pentru ședința viitoare are în plan inițierea de proiecte de hotărâre pentru inventarierea în patrimoniul public a unui drum în satul Muscel, pentru proiectul de aducțiune a apei, dar și un proiect privind colaborarea cu clubul sportiv Baradul Moroeni. De asemenea, dorește și inițierea unui proiect de hotărâre pentru concesionarea/închirierea unui teren din domeniul privat pentru amenajarea unei parcări în satul Pucheni, existând o solicitare în acest sens, dar și vânzarea către populație a circa 500 mc de lemne, urmând să se stabilească criteriile de eligibilitate.

Secretarul general spune că trebuie avuți în vedere beneficiarii de ajutoare de încălzire, care au primit câte 1.600 de lei.

Domnul viceprimar spune că oamenii au primit banii pentru achiziționarea de material lemnos, dar nu au de unde să ia lemnul.

Domnul primar spune că se va încheia un contract de prestări servicii cu o firmă care va trage lemnul la drum auto și apoi fiecare cetățean să plătească la primărie și să se ducă să ridice cantitatea care va fi stabilită prin hotărârea de consiliu.

Domnul Nedelcu Nicolae propune ca lemnele să fie tăiate în așa fel încât să poată să fie încărcate de către beneficiari.

Domnul Buzea Victor propune montarea de panouri fotovoltaice pe noua clădire a școlii pentru eficientizarea energetică.

Doamna Popa Oana – Petruța solicită asigurarea unui mijloc de transport pentru zilele de 5 și 12 martie pentru elevii de la Școala „Ion Ciorănescu”, care merg la olimpiadă la Târgoviște.

Domnul Bănescu Florin solicită ca polițiștii locali să meargă în piață să dirijeze circulația, în zona respectivă, în ziua de duminică.

Secretarul general al comunei spune că polițiștii locali din Moroeni nu au atribuții pe circulație decât însoțiți de reprezentanți ai poliției naționale, altfel încalcă legea.

Domnul primar a spus că a încercat să fluidizeze traficul în zona pieței dar proprietarii de magazine din zonă s-au opus, spunând că dacă se montează indicatoare rutiere cu „staționarea interzisă”, le alungă clienții.

Domnul Gurgu Ionuț a solicitat montarea unei oglinzi rutiere pe Strada Bădău, la intersecția cu drumul forestier, spunând că există pericole reale de accidente în zona respectivă, datorită vitezei cu care se circulă și pentru că nu se vede și nu se acordă prioritate.

Domnul primar a spus că are în vedere pentru ședința viitoare și un proiect de hotărâre de scoatere la închiriere a spațiului care a aparținut S.C. Amax, în centrul comunei, către o altă persoană care a solicitat acel teren, pentru amenajarea unei pițerii. De asemenea, domnul primar anunță începerea lucrărilor la Centrul de zi, în zona pieței.

La ședință și-a făcut apariția și doamna Toma Verginia care a spus că a depus o cerere la primărie, pentru a se monta un indicator de circulație privind înălțimea maximă admisă pe strada sa, deoarece colțul casei sale a fost distrus de mașinile înalte care trec pe acolo, spunând că atunci când a fost construită casa, strada nu era asfaltată fiind doar o potecă. În ședință s-a discutat posibilitatea reamenajării colțului casei doamnei Toma, de către o echipă de muncitori de la primărie, însă nu s-a luat o decizie finală, având în vedere că nu se pot interzice mașinile firmelor de transport care cară mobilă sau alte bunuri, către riverani.

Domnul Gurgu Ionuț spune că drumul de la Muscel arată foarte rău, locuitorii acestui sat fiind uitați de lume, precizând că nu va mai plăti impozitul pe mașină la primărie, având în vedere costurile cu reparația acesteia.

Domnul Gurgu Ionuț a spus că împreună cu locuitorii satului Muscel care au animale, doresc să primească prin încredințare directă islazurile din satul Muscel pentru a le pășuna, prin intermediul Asociației Crescătorilor de Animale „Bujorul de Munte” din Moroeni. În acest fel pot să depună cerere de subvenție la APIA, iar primăria primește o redevență, însă solicită timp pentru curățarea acestor islazuri și un termen de grație, de circa 2 – 3 ani, în care să nu plătească redevență.

Domnul primar a solicitat locuitorilor din satul Muscel să depună o cerere în acest sens la primărie, în care să se specifice numărul animalelor care sunt în satul Muscel și care sunt condițiile pe care le doresc, urmând ca împreună cu secretarul general al comunei să se găsească calea legală prin inițierea unui proiect de hotărâre în acest sens.

Domnul Bănescu Florin spune ca a depus o cerere la primărie – nr. 2.827 din 28.02.2022 – prin care fiica sa dorește concesionarea terenului pe care primăria îl are în punctul Valea Seacă pentru amenajare unui saivan sau o anexă gospodărească.

Domnul Nedelcu Nicolae – președintele de ședință, întreabă dacă mai sunt și alte probleme de dezbătut, dar nu a mai solicitat nici un consilier dreptul la cuvânt, astfel că a declarat ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Nedelcu Nicolae



Întocmit,
Secretar general – Gheorghe Claudiu George